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Игровая программа «Бременские музыканты» 

Цели и задачи: 

 

 разумное использование свободного времени и развитие нравственных 

качеств личности, таких как организованность, дисциплинированность, 

ответственность;


 воспитание чувства коллективизма, доброго отношения друг к другу, 

умения сопереживать товарищам, формирование силы воли и 

характера;


 развитие творческого мышления, практической смекалки, ловкости и 

сноровки.

 

Форма: игровая программа. 
 

Ход мероприятия: 
 

Звучит музыка из мультфильма «Бременские музыканты» - «Мы к вам 

заехали на час». 
 

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались здесь, чтобы выбрать 

лучших из вас в оркестр легендарных «Бременских музыкантов»! У нас они – 

самая популярная группа! 
 

1. Ведущий: Для этого вам необходимо выполнить несколько конкурсных 

заданий. 
 

Музыкальный слух. 
 

Каждый участник по очереди выходит на середину комнаты, закрыв при этом 

глаза. По команде ведущего остальные участники должны громко шуметь 

(хрюкать, кричать, храпеть и т.д.). Когда ведущий подаст второй сигнал – все 

должны замолчать, а участник, который выходил в центр комнаты, должен 

отгадать, кто и какие звуки издавал. 
 

2. Ведущий: Молодцы! Вы замечательно справились с этим заданием. 

Сейчас мы узнаем, насколько хорошо вы играете на музыкальных 

инструментах. 
 

Осторожный музыкант. 
 

Ведущий выдаёт каждому участнику игры по погремушке. Затем он 

объясняет всем правила игры: звучит музыка (из мультфильма «Бременские 

музыканты»), и все начинают быстро бегать по комнате. Когда музыка 



умолкнет, все участники должны остановиться и спрятать руки с 

погремушкой за спину. Ведущий обходит всех гостей и просит их показывать 

ему сначала правую, а затем левую руку. Каждый участник должен 

позаботиться о том, чтобы ведущему не досталась погремушка, поэтому он 

перекладывает погремушку из одной руки в другую так, чтобы всегда 

показывать пустую руку. При этом погремушка не должна издать ни звука, 

иначе участник проиграет и выйдет из игры. 
 
 

 

3. Ведущий: Вы справились с этим заданием. А в следующим задании вам 

необходимо продемонстрировать свои вокальные данные. 
 

Музыкально-песенная забава. 
 

Ведущий раздаёт участникам листы с написанными на них словами песни из 

мультфильма «Бременские музыканты» - «Ничего на свете лучше нету». 

Затем он делит участников на три группы: каждая группа будет петь по 

одной строчке из куплета, при этом все участники одной группы должны 

петь эту строчку по-разному (один быстро, другой – медленно, третий – 

высоко, четвёртый – басом и т.д.). Когда заиграет музыка, участники трёх 

команд должны приступить к выполнению задания: первую строчку поёт 

первая команда, вторую – вторая, третью – третья и т.д. Ведущий будет 

«дирижёром». 
 

Ведущий: Поздравляю вас! Поёте вы превосходно. 
 

Ведущий: И наконец, наступает решающий момент. Сейчас мы узнаем, кто 

же стал победителем нашего конкурса. Друзья! Поздравляю! Теперь вы все 

официально приняты в самую популярную музыкальную группу — 

«Бременские музыканты»! Ура! К сожалению, участники группы сейчас на 

гастролях и не могут присутствовать на нашем празднике. Поэтому я вручу 

всем «фотографии» музыкантов с «автографами», а также угощу вкусным 

тортом! 
 

Звучит мелодия из мультфильма «По следам бременских музыкантов». 

Ведущий: До свидания, до новых встреч! 


